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Lanchonete

A=xxxm²

P: Cerâmico
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100

Quadra

19,20m x 31,10m x 8,60m

190

Dimensionamento das escadas sobre as
arquibancadas deverá atender aos seguintes

requisitos:

a)espelho (h) entre 10 e 19cm;
h = 22,5cm

b) O comprimento (b) dimensionado pela
fórmula: 60cm ≤ (2h + b) ≤ 65cm;

2 x 22,5 + 30 = 75cm

COM BASE NA IN09 - ANEXO "C"
CAPACIDADE DE PASSAGEM DAS SAIDAS DE EMERGÊNCIA

= 2 pessoa p/ m² de área para assistentes)
A = 1.283,68m²

Área para assistentes = 217,98m²+ 145,32m² + 48,59m² + 30,77m² = 442,66m² x 2 = 885,32m²
Total da capacidade = 885 pessoas

CAPACIDADE (100   75 100)
LARGURAS MÍNIMAS:

CORREDORES = 8,85 (885/100)
ESCADAS = 11,80 (885/75)
PORTAS = 8,85 (885/100)

CORREDORES (5) = 0,30+ 1,20 + 1,30 + 1,50+  2,00 = 6,30m
ESCADAS (12) = 1,00 x 12 unidades = 12,00m* A soma das larguras de todas as

PORTAS (4)  = 2,00 + 1,80 + 1,20 + 1,00 = 6,00m

CORREDORES = 8,85 x 0,55m = 4,87m
ESCADAS = 11,80 x 0,55m = 6,49m

PORTAS = 8,85 x 0,55m = 4,87m

COM BASE NA IN24 - ANEXO “B”
Dimensionamento das Saídas de Emergência em Eventos Transitórios e Praças Desportivas

F=V×D×L

Onde:
F = Fluxo (dado em pessoas por minuto);

V = Velocidade (dado em metros por minuto);
D = Densidade (número de pessoas por metro quadrado);

L = Largura do caminho (dado em metros).

Situação mais desfavorável:
F=96

V = 20 m/min, no máximo;
D = 4 pessoas por m2 (1 pessoa/0,25m²);

T = 12 minutos;

E=T×F

Onde:
E = escoamento (número máximo de pessoas possíveis);

T = tempo
F = fluxo

E = 12 x 96 = 1.152pessoas

Dimensionamento da largura total das saídas de emergência:
L= P × l argmin

     E

Onde:
L = Largura das saídas (m);
P = população da edificação;

E = escoamento
largmin = largura mínima das saídas (1,2m = situação mais desfavorável)

Para a quadra que terá 885 pessoas com tempo máximo de abandono adotado será 12 minutos:
P = 885 pessoas;

E = 1.152 pessoas;
UP = 0,55m (unidade de passagem de 1 pessoa);

L = (P ÷ E) x largmin = (885 ÷ 1.152) x 1,2 = 0,92 m

0,92m ÷ 0,55m = 1,67U.P. = 2U.P.
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